
Samenvatting feedback inwonersbijeenkomst 27 september 2022 
 

In het reactieformulier dat tijdens en na de bijeenkomst beschikbaar was, vroegen we hoe inwoners 

over de verschillende onderdelen van fase 2 en 3 dachten. De resultaten hiervan zijn vastgelegd in 

een excelbestand. Hierin staan o.a. de individuele opmerkingen genoteerd zoals men die heeft 

opgeschreven. Deze samenvatting laat zien wat de rode draad is die we uit de verschillende 

opmerkingen en keuzes van inwoners konden filteren. 

 

 

Fase 2 - landzijde 

 

Op de vraag ‘Welk scenario scoort volgens u het beste’ gaven inwoners per onderwerp hun voorkeur 

aan: 

 

   

 

 

      

 

 

De opmerkingen die inwoners over fase 2 noteerden, gaan met name over het belang van voldoende 

parkeergelegenheid en zoveel mogelijk parkeren uit het zicht, over verkeersveiligheid in de 

omliggende wijken en over het belang van vergroening, verduurzaming en waterveiligheid. 

 



Fase 3 – haven 

 

Op de vraag ‘Welk scenario scoort volgens u het beste’ gaven inwoners ook per onderwerp hun 

voorkeur aan met betrekking tot het havengebied: 

 

   

 

 

       

 

Bij de opmerkingen die men noteerde, gaat het onder andere over het aantal beschikbare ligplaatsen, 

de combinatie van de haven met een park aan de landzijde (nadruk op groen en ‘mooie steigers’), de 

brug naar de landtong, en sociale veiligheid indien de landtong openbaar zou worden.  

 

 

Overall voorkeur 

 

Op de vraag ‘Als u één scenario zou kiezen, welk scenario is dat dan?’ werd als volgt geantwoord: 



 

Inwoners gaven aan dat veel groen voor hen 

belangrijk is, evenals het behouden van 

verbinding met de binnenstad. Men hecht 

waarde aan recreatie op het land en op het 

water, en tegelijkertijd vraagt men ook aandacht 

voor infrastructuur en aansluiting omliggende 

wijken vanwege verkeersveiligheid en 

parkeerdruk. 


